
20歳未満 0 0.0%

20代 0 0.0%

30代 4 19.0%

40代 14 66.7%

50代 1 4.8%

60代 1 4.8%

70代 1 4.8%

80歳以上 0 0.0%

合計 21

4歳 0 0.0%

5歳 3 14.3%

6歳 2 9.5%

7歳 1 4.8%

8歳 2 9.5%

9歳 4 19.0%

10歳 4 19.0%

11歳 2 9.5%

12歳 0 0.0%

13歳以上 2 9.5%

未回答 1 4.8%

合計 21

市内 21 100.0%

市外 0 0.0%

合計 21

11 52.4%

8 38.1%

あまり選んでいない 2 9.5%

まったく選んでいない 0 0.0%

合計 21

0 0.0%

2 100.0%

0 0.0%

0 0.0%

2

食育ワークショップ　参加者アンケート

令和7年1月18日（土）①10:00～12:00、②13:00～15:00

３．居住地

ときどき選んでいる

4．今回の活動を経験し、今後は産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選びたいですか。

（※問3で「あまり選んでいない」「まったく選んでいない」と答えた方が対象）

いつも選んでいる

  アンケート集計結果（参加27世帯のうち21世帯回答　回収率77.8%）

１．保護者の年齢

3．産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選んでいますか。

とてもそう思う

そう思う

まったくそう思わない

合計

そう思わない

２．子どもの年齢

20代
30代

40代

50代

60代 70代
80歳以上

いつも選

んでいる

ときどき

選んでい

る

市内

市外

そう思う

とてもそ

う思う

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳
１０歳

１１歳

１３歳以上 未回答

1



ほぼ毎日 8 38.1%

週に4～5日 11 52.4%

週に2～3日 1 4.8%

1 4.8%

21

2 100.0%

2

手間がかからないこと 18 94.7%

15 78.9%

自分で用意することができること 9 47.4%

３つそろえて食べることができること 2 10.5%

7 36.8%

食欲があること 5 26.3%

3 15.8%

1 5.3%

60

７．主食・主菜・副菜を3つそろえて食べる回数を増やすためには、どのようなことが必要だと

思いますか。（複数回答可）

合計

時間があること

３つそろえて食べるメリッ

トを知っていること

家に用意されていること

外食やコンビニ等で手軽に

取ることができる環境があ

ること

5．主食・主菜・副菜を3つそろえて食べることが1日に2回以上あるのは、

週に何日ありますか。

６．今回の活動を経験し、今後は主食・主菜・副菜を３つそろえて食べていきたいと思います

か。（※問5で「週に2～3日」「ほとんどない」と答えた方にお伺いします。と答えた方が対

象）

合計

とてもそう思う

合計

未回答

ほぼ毎日 週に4～5日 週に2～3日 未回答

とてもそう思う

0 5 10 15 20

手間がかからないこと

時間があること

自分で用意することができる

こと

３つそろえて食べることがで

きること

３つそろえて食べるメリット

を知っていること

食欲があること

家に用意されていること

外食やコンビニ等で手軽に取

ることができる環境があるこ

と

2



よく知っている 4 21.1%

ある程度知っている 13 68.4%

あまり知らない 1 5.3%

全く知らない 1 5.3%

19

12 57.1%

3 14.3%

1 4.8%

1 4.8%

4 19.0%

21

とても満足 20 95.2%

満足 1 4.8%

21

積極的に行うべき 19 90.5%

時々行うべき 2 9.5%

0 0.0%

行わない方がよい 0 0.0%

21

12.今後もこのような取り組みを行うべきですか。

あまり行わない方がよい

合計

3回目

初めて

2回目

4回目

5回以上

合計

合計

9.食品ロスを削減することは、持続可能な開発目標（SDGs）の

一つであることを知っていますか。

10.これまで親子で参加できるワークショップに参加したことありますか。

11．ワークショップに参加してどうでしたか。

合計

とても満足

満足

とても満足 満足

初めて 2回目 3回目 4回目 5回以上

よく知っている
ある程度知っている
あまり知らない
全く知らない

19

2

積極的に行うべき

時々行うべき

あまり行わない方がよい

行わない方がよい

3


